



Міністерство освіти і науки України

Кафедра політичних наук і права

Рада молодих вчених Університету Ушинського

Наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених

**V Всеукраїнська науково-практична конференція студентів та молодих вчених
«СУЧАСНІ ВИКЛИКИ СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНОГО РОЗВИТКУ:
ПОЛІТИКО-ПРАВОВІ ТА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ВИМІРИ»**

м. Одеса, 22 травня 2025 р.

Шановні здобувачі вищої освіти та молоді вчені!

Запрошуємо взяти участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених, які здійснюють науковий пошук за визначеними актуальними напрямками суспільно-політичного життя України та світу.

Мета конференції – обмін інформацією, досвідом та результатами наукових досліджень з питань політико-правового, соціально-економічного, безпекового розвитку України, а також вироблення рекомендацій щодо застосування «м'якої сили» культурної та освітньої дипломатії у формуванні позитивного іміджу України в умовах війни та післявоєнному відновленні.

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

1. Глобальні виклики та їх проєкція на політико-правові та соціально-економічні процеси в Україні.
2. Сучасні моделі соціально-економічного розвитку України на шляху до Європейського Союзу.
3. Культурна та освітня дипломатія як чинники позитивного іміджу України в світі.

УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ:

Участь у конференції безкоштовна.

Для участі у конференції необхідно надіслати до 20 травня 2025 року включно на електронну пошту: **dmytrashko.sa@pdpu.edu.ua** :

- ✓ заповнену за зразком заявку на участь у конференції;
- ✓ тези доповіді (вимоги до оформлення тез доповіді додаються);

Файли (у форматі *.doc) повинні відповідати прізвищу доповідача із вказівкою для заявки – Заявка, для тез – Тези. Наприклад: Дмитренко_Заявка, Дмитренко_Тези.

Оргкомітет протягом декількох робочих днів електронною поштою повідомляє учасника конференції про отримання та прийняття матеріалів.

Форма участі: онлайн. Учасникам конференції за декілька днів до початку заходу надійдуть на електронну пошту, зазначену в заявці, посилання на онлайн конференцію на платформі ZOOM.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ:

1. Робоча мова конференції – українська, англійська.
2. Назва секції (напряму) відповідно до переліку (шрифт – Times New Roman, кегель – 14, праворуч).
3. Назва доповіді посередині рядка великими літерами, без крапки; шрифт – Times New Roman, кегель – 14, напівжирний.
4. Нижче, через один інтервал, праворуч – прізвище, ім'я, по батькові, науковий ступінь, вчене звання, посада, повна назва установи, де навчається або працює автор, відомості про наукового керівника (для осіб, які не мають наукового ступеня); шрифт – Times New Roman, кегель – 14.
5. Через один інтервал – текст тез, який повинен відповідати таким вимогам: формат А4 (210×297), орієнтація книжкова, поля: верхнє, нижнє, лівє, праве – 2 см, шрифт – Times New Roman, кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5; вирівнювання тексту – по ширині; абзацний виступ – 1,25 см.
6. Список використаних джерел (без повторів) оформляється в кінці тексту. У тексті посилання позначаються квадратними дужками із вказівкою в них порядкового номера джерела за списком та через кому – номери сторінки (сторінок), наприклад: [7, с. 16].
7. Загальний обсяг тексту – до 5-ти сторінок зі списком використаних джерел.

Тези доповіді не рецензуються. Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних назв та інших відомостей несуть автори публікацій.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

Напрям 3. Культурна та освітня дипломатія як чинники позитивного іміджу України в світі.

М'ЯКА СИЛА ПУБЛІЧНОЇ ДИПЛОМАТІЇ

Піскун Катерина Сергіївна,

студентка 4 курсу спеціальності 052 «Політологія»

соціально-гуманітарного факультету,

Університет Ушинського, м. Одеса

Науковий керівник:

Дмитрашко Світлана Анатоліївна, к.

політ. н., ст. викл. кафедри політичних наук і права,

Університет Ушинського, м. Одеса

ТЕКСТ

Список використаних джерел:

1. Коптев О. С. Публічна дипломатія як технологія зовнішньої політики України. *Міжнародні та політичні дослідження*, 2023. № 36. С. 51 – 60.
2. Дмитрашко С. А. Цінності й практика дипломатичної діяльності Г. Кіссінджера. *Науковий журнал «Politicus»*. 2024. № 4. С. 142 – 148.

Список використаних джерел подається в алфавітному порядку та оформлюється за міждержавним стандартом ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги та правила складання».

Контакти організаційного комітету: Кафедра політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», вул. Старопортофранківська 26, каб. 55, м. Одеса, Україна, 65020

Електронна сторінка: www.pdpu.od.ua

Електронна пошта: politlaw@ukr.net; politlaw@pdpu.edu.ua

Контактні номери:

+38 050 180 51 73 Дмитрашко Світлана Анатоліївна

+38 095 846 38 17 Варіченко Дар'я Олександрівна

ЗРАЗОК ЗАЯВКИ

на участь у роботі

**Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених
«СУЧАСНІ ВИКЛИКИ СОЦІАЛЬНО- ПОЛІТИЧНОГО РОЗВИТКУ:
ПОЛІТИКО-ПРАВОВІ ТА
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ВИМІРИ»**

Назва тез	
Назва секції	
ПІБ автора	
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	
Місце роботи, посада <i>або</i> місце навчання (назва ЗВО, курс, спеціальність, факультет)	
Контактний телефон	
E-mail	
Домашня (службова) адреса	
Інформація про співавтора (за наявності)	
ПІБ	
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	
Місце роботи, посада <i>або</i> місце навчання (назва ЗВО, курс, спеціальність, факультет)	
Контактний телефон	
E-mail	
Домашня (службова) адреса	
Інформація про наукового керівника (для здобувачів вищої освіти)	
ПІБ	
Науковий ступінь, вчене звання	
Місце роботи, посада	

ПУБЛІКАЦІЯ МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

За результатами проведення конференції планується підготовка електронного збірника тез доповідей учасників конференції, який буде розміщений в репозитарії Університету Ушинського

ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Музиченко Г. В. – доктор політичних наук, професор, професор кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Наумкіна С. М. – доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Гедікова Н. П. – доктор політичних наук, професор, професор кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Дмитрашко С.А. – кандидат політичних наук, старший викладач, старший викладач кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Проноза І. І. - кандидат політичних наук, доцент, доцент кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Дерев'янкін С. Л. – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Швець С. Л. – кандидат політичних наук, доцент, викладач кафедри політичних наук і права ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Гайдаєнко П. Л. – випускник ОНП «Політологія», доктор філософії» (Phd) зі спеціальності 052 Політологія

Горобець В. В. – аспірант другого року навчання ОНП «Політологія» ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Левенець М. Ю. – здобувач першого року навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти ОПП «Політологія. Українські та європейські політичні студії», голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

Варіченко Д. О. – здобувачка другого року навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОПП «Політологія»

З ПОВАГОЮ ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ!